

Møde i Skolebestyrelsen

Onsdag, den 25. september 2024 kl. 15.45 - 17.45

Referent: Ditte Vestpal

Deltagere: Michelle Christensen, Michelle Nielsen, Morten Hansen, Irene Østerby, Marianne Ahlers, Michael Jørgensen, Ditte Vestpal, Jonna Laursen, Kitty Gamkinn og Rikke Elbæk Hymøller

Fraværende: Jacob og Bjarke fra elevrådet er på studietur



1. Godkendelse af dagsorden (B - 5 min.)

2. Meddelelser (O - 10 min.)

- *Elevråd*
- *SFO/Juniorklub*
- *Personale*
- *Skoleleder*
- *Formand*

- Elevrådet har konstitueret sig. De skal senere på året deltage i "Elevrådet og demokrati".
- Juniorklubben har været en tur i Wow Park.
- Personalet er nu færdige med forældremøder.
- Personalet er ved at gøre klar til projektuge i uge 41.
- Skoleleder: Der er i dag blevet ansat en ny i den ledige stilling.
- Formand: Et ønske om, at vi kommunikerer noget ud til forældrene (5.-9. kl.) i forhold til besøget af Andreas Mogensen. Skolebestyrelsen glæder sig over muligheden.

3. Forældremøderne - Evaluering (O-D 25 min)

Hvordan sikre vi os, at vi har fælles fodslag i forhold til principper?

Skolebestyrelsen forventer at personalegruppen bakker op om skolebestyrelsens principper.

Principper implementeres med:

1. Skolelederen drøfter princippet løbende med medarbejdere og bestyrelse
2. Skolelederen formidler princippet til forældre, elever og medarbejdere.
3. Skolelederen implementerer princippet.

	4. Skolebestyrelsen fører tilsyn med, hvordan skolen efterlever princippet.												
<p>4. Princip for undervisnings organisering (D – 25 min.)</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Sådan udmøntes det nu</i> - <i>Behov for ændringer der skal drøftes</i> 	<p>Der gennemgås hvad der skal ændres fra det tidligere princip omkring undervisningens organisering.</p> <p>Rikke sender ændringer ud og det kommer med som punkt til godkendelse på næste møde.</p>												
<p>5. Dialogmøde d. 12/11 for Skolebestyrelser på Varde Rådhus (O-D 20 min.)</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Drøftelse af særlige temaer inden for Varde 2030 og dilemmaer i hverdagen, som vi i bestyrelsen finder interessante til denne aften</i> - <i>Se vedlagt Bilag</i> 	<p>Vi har drøftet temaer: skolen som kulturhus (anvendelse af skolens fysiske rammer), kombibibliotek, rammer til de unge mennesker i fritiden, lokalt hold til knallert kørekort, manglende byggegrunde.</p> <p>Vi drøfter videre på kommende skolebestyrelsesmøde.</p> <p>Indsendelse af tema: Uforløst potentiale – i skolens rammer som lærings- og kulturhus.</p>												
<p>6. Evaluering af samarbejds mødet omkring skoleudviklingsplanen (D – 10 min.)</p>	<p>Skolebestyrelsen og personalet synes det var en god oplevelse. Det giver noget givtigt for begge parter.</p> <p>En anden gang må tidsrammen gerne være længere.</p> <p>Rikke fremsender resultatet af mødet til kommende bestyrelsesmøde i oktober.</p>												
<p>7. Budget (O – 5 min.) <i>Status på budget September 2024</i></p> <table border="1" data-bbox="263 1780 550 1998"> <thead> <tr> <th>Klasse</th> <th>Elever</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0.A</td> <td>13</td> </tr> <tr> <td>1.A</td> <td>9</td> </tr> <tr> <td>2.A</td> <td>18</td> </tr> <tr> <td>3.A</td> <td>9</td> </tr> <tr> <td>4.A</td> <td>12</td> </tr> </tbody> </table>	Klasse	Elever	0.A	13	1.A	9	2.A	18	3.A	9	4.A	12	<p>Budgettet gennemgås af Rikke.</p>
Klasse	Elever												
0.A	13												
1.A	9												
2.A	18												
3.A	9												
4.A	12												

	5.A	20		
	6.A	13		
	7.A	13		
	8.A	28		
	9.A	17		
8. Evt. (5 min)				Forældrehenvendelse – Bilag er vedlagt Vi følger op på differencen på karaktergennemsnittet
9. Godkendelse Referat (B – 5 min)				Godkendt